



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 26/08/2022

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **33/2022** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	573	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
2. Εισήγηση για την έγκριση της πρόσληψης προσωπικού δύο (2) ατόμων συνολικά, εκ των οποίων ένα (1) άτομο ΠΕ κατεύθυνσης Πληροφορικής και ένα (1) άτομο ΔΕ ειδικότητας Υπαλλήλου Γραφείου, με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου πλήρους απασχόλησης, συνολικής διάρκειας δώδεκα (12) μηνών, στην Π.Α.Μ.Θ./Π.Ε. Δράμας, μέσω συμμετοχής στο πρόγραμμα απασχόλησης του Ο.Α.Ε.Δ. 8.500 μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55- 67 ετών, με δυνατότητα παράτασης.	574	Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού δύο (2) ατόμων συνολικά, εκ των οποίων ένα (1) άτομο ΠΕ κατεύθυνσης Πληροφορικής και ένα (1) άτομο ΔΕ ειδικότητας Υπαλλήλου Γραφείου, με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου πλήρους απασχόλησης, συνολικής διάρκειας δώδεκα (12) μηνών, στην Π.Α.Μ.Θ./Π.Ε. Δράμας, μέσω συμμετοχής στο πρόγραμμα απασχόλησης του Ο.Α.Ε.Δ. 8.500 μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55- 67 ετών, με δυνατότητα παράτασης.
3. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης και υλοποίησης της δράσης: «Διεθνής Εκδήλωση Ποδηλατικού Τουρισμού κατά το πιστοποιημένο διεθνές πρότυπο BREVET 200 χιλιομέτρων στο ευρύτερο πεδίο του Πάρκου των Φιλιππων για την περιοχή της Ανατολικής Μακεδονίας» προϋπολογισμού 10.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	575	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την εξειδίκευση και υλοποίηση της δράσης: «Διεθνής Εκδήλωση Ποδηλατικού Τουρισμού κατά το πιστοποιημένο διεθνές πρότυπο BREVET 200 χιλιομέτρων στο ευρύτερο πεδίο του Πάρκου των Φιλιππων για την περιοχή της Ανατολικής Μακεδονίας» προϋπολογισμού 10.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
4. Εισήγηση για την έγκριση του 2 <sup>ου</sup> Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού και κατακύρωσης αναδόχου του έργου: «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας της Ε.Ο. 3 Δράμα – Σιδηρόνερο – Σκαλωτή από Δράμα έως Σιδηρόνερο» προϋπολογισμού 1.300.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	576	Εγκρίνει το 2ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού και κατακύρωσης αναδόχου του έργου: «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας της Ε.Ο. 3 Δράμα – Σιδηρόνερο – Σκαλωτή από Δράμα έως Σιδηρόνερο» προϋπολογισμού 1.300.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.

5. Εισήγηση για την έγκριση 5 <sup>ης</sup> παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Κατασκευή έργων αντιπλημμυρικής προστασίας στην περιοχή του Αρδευτικού δικτύου Βοϊράνης (Έτους 2015)» αναδόχου «Τοκμακίδου Ευριδίκης» προϋπολογισμού μελέτης 500.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	577	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την 5η παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Κατασκευή έργων αντιπλημμυρικής προστασίας στην περιοχή του Αρδευτικού δικτύου Βοϊράνης (Έτους 2015)» αναδόχου «Τοκμακίδου Ευριδίκης» προϋπολογισμού μελέτης 500.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
6. Εισήγηση για την έγκριση 2 <sup>ης</sup> παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Συντήρηση και αποκατάσταση της στέγης του κεντρικού κτιρίου του Καπνολογικού Ινστιτούτου Π.Ε. Δράμας» αναδόχου «Δημαρίδη Γεωργίου» προϋπολογισμού μελέτης 330.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α..	578	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει τη 2η παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Συντήρηση και αποκατάσταση της στέγης του κεντρικού κτιρίου του Καπνολογικού Ινστιτούτου Π.Ε. Δράμας» αναδόχου «Δημαρίδη Γεωργίου» προϋπολογισμού μελέτης 330.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α..
7. Εισήγηση για την έγκριση του 1 <sup>ου</sup> πρακτικού της ΕΔ για την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου: «Βελτίωση - Ασφαλτόστρωση Επαρχιακής Οδού Ποταμοί - Μικρομηλιά», προϋπολογισμού 500.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	579	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει το 1ο πρακτικό της ΕΔ για την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου: «Βελτίωση - Ασφαλτόστρωση Επαρχιακής Οδού Ποταμοί - Μικρομηλιά», προϋπολογισμού 500.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
8. Εισήγηση για την έκδοση απόφασης υλοποίησης & εξειδίκευσης ποσού 15.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., για τη διοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ VIA EGNATIA ΣΤΗΝ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ 2022», διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί).	580	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την έκδοση απόφασης υλοποίησης & εξειδίκευσης ποσού 15.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., για τη διοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ VIA EGNATIA ΣΤΗΝ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ 2022», διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί).
9. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	581	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
10. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης δαπανών και υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης δια της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Καβάλας: «Ημέρες γαστρονομίας» με συνολικό προϋπολογισμό 20.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	-	Αποσύρθηκε το θέμα
11. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης των δράσεων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας με τίτλο: «Πολιτιστικές συνδιοργανώσεις της Π.Ε. Καβάλας με Τοπικούς Πολιτιστικούς συλλόγους και λοιπούς φορείς έτους 2022» προϋπολογισμού 992,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	582	Εγκρίνει την εξειδίκευση των δράσεων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας με τίτλο: «Πολιτιστικές συνδιοργανώσεις της Π.Ε. Καβάλας με Τοπικούς Πολιτιστικούς συλλόγους και λοιπούς φορείς έτους 2022» προϋπολογισμού 992,00 ευρώ με Φ.Π.Α.

<p>12. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας κατά τη συζήτηση των προσφυγών του Δήμου Νέστου κατά της απόφασης επιβολής προστίμων που αφορά τη μη τήρηση της περιβαλλοντικής νομοθεσίας.</p>	<p>583</p>	<p>Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της ΠΑΜΘ στο δικηγόρο της ΠΑΜΘ/ΠΕ Δράμας Αποστολίδη Κυριάκο.</p>
<p>13. Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού ΙΙΙ της επιτροπής διαγωνισμού για τη διεξαγωγή ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για τη σύναψη ηλεκτρονικής δημόσιας συμβάσης άνω των ορίων του Ν. 4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας τιμής για την ανάθεση της σύμβασης μελέτης με τίτλο: «Αρδευτικό δίκτυο φράγματος Μαρμαρά (μελέτη), προϋπολογισμού 670.663,59 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.».</p>	<p>584</p>	<p>Εγκρίνει το Πρακτικό ΙΙΙ της επιτροπής διαγωνισμού για τη διεξαγωγή ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για τη σύναψη ηλεκτρονικής δημόσιας συμβάσης άνω των ορίων του Ν. 4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας τιμής για την ανάθεση της σύμβασης μελέτης με τίτλο: «Αρδευτικό δίκτυο φράγματος Μαρμαρά (μελέτη), προϋπολογισμού 670.663,59 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.».</p>
<p>14. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 1<sup>ης</sup> παράτασης συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Συντήρηση κτιρίων της Π.Ε. Καβάλας εκτός Διοικητηρίου», αναδόχου «Α. ΦΡΑΓΓΙΔΗΣ-Δ. ΚΟΥΤΣΟΣ Ο.Ε.».</p>	<p>585</p>	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει τη χορήγηση 1ης παράτασης συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Συντήρηση κτιρίων της Π.Ε. Καβάλας εκτός Διοικητηρίου», αναδόχου «Α. ΦΡΑΓΓΙΔΗΣ-Δ. ΚΟΥΤΣΟΣ Ο.Ε.».</p>
<p>15. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>586</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 48 της Επιτροπής αποσφράγισης και αξιολόγησης των δικαιολογητικών κατακύρωσης για την ανάθεση κατόπιν διαπραγμάτευσης, χωρίς δημοσίευση προκήρυξης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Ξάνθης σχολικού έτους 2022-23, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 52.580,93 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13% και δικαιωμάτων προαίρεσης και παράτασης.</p>	<p>587</p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό 48 της Επιτροπής αποσφράγισης και αξιολόγησης των δικαιολογητικών κατακύρωσης για την ανάθεση κατόπιν διαπραγμάτευσης, χωρίς δημοσίευση προκήρυξης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Ξάνθης σχολικού έτους 2022-23, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 52.580,93 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13% και δικαιωμάτων προαίρεσης και παράτασης.</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση: Α. Της τεχνικής έκθεσης της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών της Π.Ε. Ξάνθης για την σύναψη σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης και της εταιρείας με την επωνυμία «Υπεραστικό ΚΤΕΛ Ν. Ξάνθης ΑΕ» για την μείωση του κομίστρου στα ενδομαρχιακά δρομολόγια της Π.Ε. Ξάνθης που παρουσιάζουν πολύ χαμηλή πληρότητα, ενδεικτικού προϋπολογισμού 52.977,65 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., 2. Της ανάθεσης σύμβασης της άνω υπηρεσίας, με την διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, λόγω αποκλειστικότητας, σύμφωνα με το άρθρο 32 του Ν. 4412/2016 και Γ. Του πρακτικού των μελών της επιτροπής</p>	<p>588</p>	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει Α. Την τεχνική έκθεση της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών της Π.Ε. Ξάνθης για την σύναψη σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης και της εταιρείας με την επωνυμία «Υπεραστικό ΚΤΕΛ Ν. Ξάνθης ΑΕ» για την μείωση του κομίστρου στα ενδομαρχιακά δρομολόγια της Π.Ε. Ξάνθης που παρουσιάζουν πολύ χαμηλή πληρότητα, ενδεικτικού προϋπολογισμού 52.977,65 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., 2. Της ανάθεσης σύμβασης της άνω υπηρεσίας, με την διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, λόγω αποκλειστικότητας, σύμφωνα με το άρθρο 32 του Ν. 4412/2016 και Γ. Του πρακτικού των</p>

αξιολόγησης για την διαπραγμάτευση με το άρθρο 32 του Ν. 4412/2016.		μελών της επιτροπής αξιολόγησης για την διαπραγμάτευση με το άρθρο 32 του Ν. 4412/2016.
18. Εισήγηση για την έγκριση πρόσληψης ενός ατόμου του κλάδου ΔΕ Ειδικός Υπηρεσίας Διοικητικής Υποστήριξης και ενός ατόμου του κλάδου ΥΕ Ξυλουργών, στην Π.Ε. Ξάνθης Περιφέρειας Α.Μ.Θ., που αφορά το Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων, φορέων και οργανισμών του δημοσίου τομέα, όπως αυτός ορίζεται από το άρθρο 51 του ν.1892/1990 και επιχειρήσεων της τοπικής αυτοδιοίκησης πρώτου και δεύτερου βαθμού (Δήμων και Περιφερειών) του Ν.3852/2010, οι οποίες ασκούν τακτικά οικονομική δραστηριότητα για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων 55-67 ετών.	589	Εγκρίνει την πρόσληψη ενός ατόμου του κλάδου ΔΕ Ειδικός Υπηρεσίας Διοικητικής Υποστήριξης και ενός ατόμου του κλάδου ΥΕ Ξυλουργών, στην Π.Ε. Ξάνθης Περιφέρειας Α.Μ.Θ., που αφορά το Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων, φορέων και οργανισμών του δημοσίου τομέα, όπως αυτός ορίζεται από το άρθρο 51 του ν.1892/1990 και επιχειρήσεων της τοπικής αυτοδιοίκησης πρώτου και δεύτερου βαθμού (Δήμων και Περιφερειών) του Ν.3852/2010, οι οποίες ασκούν τακτικά οικονομική δραστηριότητα για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων 55-67 ετών.
19. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης και διάθεσης πίστωσης ποσού 1.550,00 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης «Συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με τον Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο Νέας Κεσσάνης “ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ” στα πλαίσια του εορτασμού της υψώσεως του Τιμίου Σταυρού».	590	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την εξειδίκευση και διάθεση πίστωσης ποσού 1.550,00 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης «Συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με τον Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο Νέας Κεσσάνης “ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ” στα πλαίσια του εορτασμού της υψώσεως του Τιμίου Σταυρού».
20. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022.	591	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022.
21. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού Νο 3 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Διεθνή Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), διαγωνισμό, άνω των ορίων, για την ανάθεση προμήθειας καυσίμων θέρμανσης, καυσίμων κίνησης, λιπαντικών και λοιπών υγρών των οχημάτων, συνολικού προϋπολογισμού 994.198,80 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και προαιρέσεων.	592	Εγκρίνει το Πρακτικό Νο 3 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Διεθνή Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), διαγωνισμό, άνω των ορίων, για την ανάθεση προμήθειας καυσίμων θέρμανσης, καυσίμων κίνησης, λιπαντικών και λοιπών υγρών των οχημάτων, συνολικού προϋπολογισμού 994.198,80 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και προαιρέσεων.
22. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης, της αντίστοιχης περίληψης και της επιτροπών του ηλεκτρονικού ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών για το υποέργο: «Συντήρηση - λειτουργία αντλιοστασίου κεφάλης ποταμού Άρδα έτους 2023 & 2024» της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για χρονική περίοδο τριάντα (30)	593	Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης, της αντίστοιχης περίληψης και της επιτροπών του ηλεκτρονικού ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών για το υποέργο: «Συντήρηση - λειτουργία αντλιοστασίου κεφάλης ποταμού Άρδα έτους 2023 & 2024» της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για χρονική περίοδο τριάντα (30) μηνών από την

<p>μηνών από την υπογραφή της σύμβασης ή μέχρι εξαντλήσεως του ποσού της σύμβασης, προϋπολογισμού 227.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>		<p>υπογραφή της σύμβασης ή μέχρι εξαντλήσεως του ποσού της σύμβασης, προϋπολογισμού 227.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>23. Εισηγήση για την έγκριση προμήθειας ανταλλακτικών, ελαστικών, λοιπών αναλωσίμων και συντήρηση – επισκευή των επιβατικών οχημάτων, μηχανήματων έργου και φορτηγών με τα παρελκόμενα τους, συνολικού ποσού έως 74.400,00 ευρώ με Φ.Π.Α., λόγω κήρυξης σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης πολιτικής προστασίας για την αντιμετώπιση και διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από την 21/07/2022 εκ δηλωθείσα καταστροφική δασική πυρκαγιά στην περιοχή Δαδιά του δήμου Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου.</p>	<p>594</p>	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την προμήθεια ανταλλακτικών, ελαστικών, λοιπών αναλωσίμων και συντήρηση – επισκευή των επιβατικών οχημάτων, μηχανήματων έργου και φορτηγών με τα παρελκόμενα τους, συνολικού ποσού έως 74.400,00 ευρώ με Φ.Π.Α., λόγω κήρυξης σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης πολιτικής προστασίας για την αντιμετώπιση και διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από την 21/07/2022 εκ δηλωθείσα καταστροφική δασική πυρκαγιά στην περιοχή Δαδιά του δήμου Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου.</p>
<p>24. Εισηγήση για την έγκριση των όρων διακήρυξης με τη προσφυγή στη διαδικασία του συνοπτικού διαγωνισμού κατά το άρθρο 117 του Νόμου 4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής καθώς και ορισμό επιτροπής του συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Σποραδικές αποκαταστάσεις βλαβών οδών εντός των γεωγραφικών ορίων του δήμου Αλεξανδρούπολης». Εκτιμωμένη αξία σύμβασης: 1.524.414,48 ευρώ. Αρχική σύμβαση: 1.016.414,48 ευρώ. Προαίρεση: 508.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>595</p>	<p>Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης με τη προσφυγή στη διαδικασία του συνοπτικού διαγωνισμού κατά το άρθρο 117 του Νόμου 4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής καθώς και ορισμό επιτροπής του συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Σποραδικές αποκαταστάσεις βλαβών οδών εντός των γεωγραφικών ορίων του δήμου Αλεξανδρούπολης». Εκτιμωμένη αξία σύμβασης: 1.524.414,48 ευρώ. Αρχική σύμβαση: 1.016.414,48 ευρώ. Προαίρεση: 508.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>25. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας &amp; Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού 2022.</p>	<p>596</p>	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας &amp; Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού 2022.</p>
<p>26. Εισηγήση για την έγκριση: 1. Ανάθεσης της εκτέλεσης των δρομολογίων μεταφοράς μαθητών στους προσωρινούς αναδόχους (μειοδότες) μέχρι την ολοκλήρωση του διαγωνισμού (1<sup>η</sup> πρόκληση 22PROC010085056) υπογραφή των οικείων συμβάσεων και 2. Διενέργειας ηλεκτρονικής διαπραγμάτευσης του άρθρου 32 του Ν. 4412/16 για την ανάθεση των άγονων (αδιάθετων) δρομολογίων βάσει του άρθρου 391 του Ν. 4957/22.</p>	<p>597</p>	<p>Εγκρίνει: 1. Την ανάθεση της εκτέλεσης των δρομολογίων μεταφοράς μαθητών στους προσωρινούς αναδόχους (μειοδότες) μέχρι την ολοκλήρωση του διαγωνισμού (1η πρόκληση 22PROC010085056) υπογραφή των οικείων συμβάσεων και 2. Τη διενέργεια ηλεκτρονικής διαπραγμάτευσης του άρθρου 32 του Ν. 4412/16 για την ανάθεση των άγονων (αδιάθετων) δρομολογίων βάσει του άρθρου 391 του Ν. 4957/22.</p>
<p>27. Εισηγήση για την έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης του πίνακα δαπανών, ποσού μέχρι 2.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης: «Συμμετοχή και συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Ποδοσφαιρικό Εκπολιτιστικό Σύλλογο "Ο Πόντος" στην εκδήλωση με</p>	<p>598</p>	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης του πίνακα δαπανών, ποσού μέχρι 2.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης: «Συμμετοχή και συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Ποδοσφαιρικό Εκπολιτιστικό Σύλλογο "Ο Πόντος" στην εκδήλωση με</p>

ονομασία: ``Η έξοδος των Ελλήνων του Πόντου`` στα πλαίσια της ιστορικής μνήμης με αφορμή την συμπλήρωση 100 χρόνων από την Μικρασιατική Καταστροφή.		ονομασία: ``Η έξοδος των Ελλήνων του Πόντου`` στα πλαίσια της ιστορικής μνήμης με αφορμή την συμπλήρωση 100 χρόνων από την Μικρασιατική Καταστροφή.
28. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού ύψους μέχρι 20.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., της πίστωσης του πίνακα δαπανών, στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης, διοργάνωση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων-Φεστιβάλ την Παρασκευή 30/9/2022 & Σάββατο 1/10/2022 με τίτλο: «7° ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ VIA EGNATIA ΣΤΗΝ Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ».	599	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού ύψους μέχρι 20.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., της πίστωσης του πίνακα δαπανών, στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης, διοργάνωση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων-Φεστιβάλ την Παρασκευή 30/9/2022 & Σάββατο 1/10/2022 με τίτλο: «7° ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ VIA EGNATIA ΣΤΗΝ Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ».
29. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 2.500,00 ευρώ και υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Διεύθυνσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου & Τουρισμού «Πρόγραμμα δράσεων Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής 2022».	600	Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 2.500,00 ευρώ και την υλοποίηση της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Διεύθυνσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου & Τουρισμού «Πρόγραμμα δράσεων Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής 2022».
30. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών που αφορούν την δράση με τίτλο: «Προμήθεια και τοποθέτηση 1 οικίσκου τύπου isobox για το x-ray αποσκευών επιβατών του τελωνείου Κήπων» δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ. συνολικού προϋπολογισμού 7.192,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.	601	Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών που αφορούν την δράση με τίτλο: «Προμήθεια και τοποθέτηση 1 οικίσκου τύπου isobox για το x-ray αποσκευών επιβατών του τελωνείου Κήπων» δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ. συνολικού προϋπολογισμού 7.192,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.
31. Εισήγηση για την έγκριση του από 12-8-2022 Πρακτικού ΙΙ ελέγχου των δικαιολογητικών του προσωρινού Αναδόχου του έργου: «Κατασκευή γέφυρας Κοσμίου και ποδηλατοδρόμου από Ραδιοφωνικό Σταθμό έως Κόσμιο» προϋπολογισμού 2.100.000,00 ευρώ.	602	Εγκρίνει το από 12-8-2022 Πρακτικό ΙΙ ελέγχου των δικαιολογητικών του προσωρινού Αναδόχου του έργου: «Κατασκευή γέφυρας Κοσμίου και ποδηλατοδρόμου από Ραδιοφωνικό Σταθμό έως Κόσμιο» προϋπολογισμού 2.100.000,00 ευρώ.
32. Εισήγηση για την έγκριση του από 12-8-2022 Πρακτικού ΙΙ ελέγχου των δικαιολογητικών του προσωρινού Αναδόχου του έργου: «Εργασίες βελτίωσης επαρχιακής οδού Πανεπιστημιούπολη - Γρατινή – Αρριανά» προϋπολογισμού 2.200.000,00 ευρώ.	603	Εγκρίνει το από 12-8-2022 Πρακτικό ΙΙ ελέγχου των δικαιολογητικών του προσωρινού Αναδόχου του έργου: «Εργασίες βελτίωσης επαρχιακής οδού Πανεπιστημιούπολη - Γρατινή – Αρριανά» προϋπολογισμού 2.200.000,00 ευρώ.
33. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	604	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την μετακίνηση του Γρηγόριου Παπαεμμανουήλ, Αντιπεριφερειάρχη Δράμας, στην
34. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της αριθ. 435/2022 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ.	605	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την τροποποίηση της αριθ. 435/2022 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ.

35. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης ποσού 1.100 ευρώ της δράσης «Περιφερειακό Φεστιβάλ Αρχαίας Εγνατίας Οδού στην Π.Ε. Έβρου 2022» της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.	606	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης ποσού 1.100 ευρώ της δράσης «Περιφερειακό Φεστιβάλ Αρχαίας Εγνατίας Οδού στην Π.Ε. Έβρου 2022» της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.
36. Εισήγηση για την έγκριση: Α) Του πρακτικού 1 σχετικά με τον έλεγχο και την αξιολόγηση των δικαιολογητικών συμμετοχής, της τεχνικής προσφοράς και οικονομικής προσφοράς και Β) Του πρακτικού 2 σχετικά με τον έλεγχο και την αξιολόγηση των δικαιολογητικών κατακύρωσης της πρόσκλησης για την προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (άρθρο 32 παραγρ. 2 περιπτ. ββ του ν. 4412/2016) για την υλοποίηση του έργου «Συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 2022»., συνολικού προϋπολογισμού 37.200,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	607	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει :Α) Το πρακτικό 1 σχετικά με τον έλεγχο και την αξιολόγηση των δικαιολογητικών συμμετοχής, της τεχνικής προσφοράς και οικονομικής προσφοράς και Β) Το πρακτικό 2 σχετικά με τον έλεγχο και την αξιολόγηση των δικαιολογητικών κατακύρωσης της πρόσκλησης για την προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (άρθρο 32 παραγρ. 2 περιπτ. ββ του ν. 4412/2016) για την υλοποίηση του έργου «Συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 2022»., συνολικού προϋπολογισμού 37.200,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
37. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών και υλοποίηση της δράσης με τίτλο: «Φεστιβάλ Θρακικού Πελάγους – Παράλια ΠΑΜΘ 2022», συναυλία με τον Μάνο Πυροβολάκη στο Πολιτιστικό και Συνεδριακό Κέντρο Κομοτηνής, δια της Δ/σης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού, προϋπολογισμού 6.500,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	-	Αποσύρθηκε το θέμα
38. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών και υλοποίηση της δράσης με τίτλο: «Επετειακές Εκδηλώσεις έτους 2022», Παράσταση «Thethread, Το Νήμα», του Βαγγέλη Παπαθανασίου στο Πολιτιστικό και Συνεδριακό Κέντρο Κομοτηνής, δια της Δ/σης Ανάπτυξης ΠΕ Ροδόπης, προϋπολογισμού 33.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	-	Αποσύρθηκε το θέμα

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ**